

印尼沉船事故仍有19人失踪,幸存者柯开深讲述脱险经过 “我在海里游了53个小时才上岸”

印度尼西亚东部马鲁古省附近海域1月27日发生沉船事故。船上有24名中国公民。目前唯一生还的中国公民柯开深2月2日在马鲁古省阿鲁群岛的多波港对记者回忆了沉船始末。

【最新消息】

4同胞遇难19人仍失踪

昨日,记者从外交部网站获悉,在1月27日印尼发生的沉船事故中,除41岁中国公民柯开深生还外,在已发现的9具遇难者遗体中,有4人是中国公民,目前,仍有19名中国公民下落不明,搜救行动正在进行中。

当地时间1月27日下午,一艘交通快艇“海豚号”从马鲁古省阿鲁群岛多波港一个废旧码头出发前往图阿尔地区,途中遇风浪沉没,船上33人中有24名中国公民。据了解,他们是当地渔业公司雇用的工人。

中国驻印尼大使馆参赞华宁2日表示,使馆的工作人员长途跋涉十几个小时,已于2日到达事发地,与当地警方取得联系,并对幸存者表示了慰问。目前这名获救人员状况良好。华宁说,24名中国公民来自福建、四川、海南等地,身份已初步确认,但详细情况还在了解当中,目前已有家属通过外交部等渠道和中国驻印尼大使馆取得联系。华宁说由于出事地点风浪较大,1日搜救工作被迫停止,2日虽然条件恶劣但已恢复救援,但目前未获得19名失踪人员的最新消息。

印度尼西亚联合搜救队的一名搜救队员3日告诉记者,搜救队已决定4日为搜救的最后一天。根据印尼有关规定,事故发生后的搜救期为7天,但搜救队决定再延长一天。

【讲述】等跑出船舱穿好救生衣,海水已经没过大腿

“我是自己乘风破浪游回来的。”一脸疲惫的柯开深向记者讲起自己几天前在沉船事故中的脱险经历。他指了指自己的两腋:“救生衣把我这两边都磨伤了,所以游到中途就脱掉了。”

“海豚号”是一艘载客量在30人以上的快艇。“我坐在船舱中间,什么都不知道。后来回头一看,发现机器坏了,发动不起来,水从船尾进了船舱……”

柯开深跟着其他人开始往外跑,边跑边拿了一件救生衣,这时船舱里进水的深度已经没过小腿肚。等他跑出船舱,穿好救生衣后,海水已经没过大腿。

柯开深回忆说,船沉没之后,虽然天色很暗,可是他还能看到身边有不少同伴。不久,有人指着一个方向喊“前面有一条船”,他就奋力朝着那个方向游了过去。

“我拼命追,可是追不到,我借着月光仔细一看,根本没有船,我就又游了回来。”

柯开深回到大家身边后,发现大部分人都还在。“我就大声喊:‘大家要坚强起来,要在一起,不要分开’,可是风浪太大了,最后我们还是被冲散了。”

从船沉没时开始,渔民出身的柯开深便一直在与海上的风浪进行殊死的搏斗。



幸存者柯开深回忆起当时的经历不免流泪

41岁的柯开深是海南省琼海人,凭借丰富的渔民经验和良好的水性,他尽量顺着水漂流,用他的话说就是“乘风破浪”,以节省体力。他脱掉了救生衣和鞋子、裤子,尽量减轻身体的负担。“我看到有鸟飞过来,知道那边是陆地,就朝着那个方向游,游得很累,当时我也想不到害怕,只是祈求家人保佑。”他说。1月29日晚上8时左右,在与风浪搏斗了约53个小时后,柯开深终于成功游上了阿鲁群岛中的梅拉尔岛的海岸。这位怒海余生的中国工人说:“我现在最大的希望就是能回去过年。”

【当地警方】

出事前数天就发布了禁令

多波港警官西拉伊特说,在出事船只出海前的数天,该港口已根据印尼气象部门的恶劣天气警报发布了禁止出港令,但“海豚号”不顾禁令,自行出海。

西拉伊特说,直到1月28日,身在图阿尔的“海豚号”船主才将快艇失踪的消息通知图阿尔警方。当地警方组织的搜救队在附近海域展开搜救行动,但没有任何进展。29日晚,来自中国海南省的柯开深自己游回了阿鲁群岛近海,在海拉尔岛附近海域被渔民发现并救上岸。由印尼海军、警察和搜救部门组成的联合搜救队在确认沉船消息后,于30日凌晨在多波港附近海域展开搜救行动。

相关新闻

中国7名被困印尼原始森林登山者获救

记者昨日获悉,被困于印尼南部原始森林的中国7人登山队已被当地政府军从当地居民手中救出,暂时没有生命危险。

这支登山队由北京企业家王秋杨、《新周刊》社长孙冕、《华西都市报》记者刘建等7人组成,已登顶印尼最高峰查亚峰。2日18时许,他们折回原始森林时,受雇背行李的当地居民突然“翻脸”,不背行李、不带路,也不准登山队进入村子。但这是穿越原始秘境返回雅加达的必经之路。此时,被困于原始森林的登山队只剩下4天的食物。 据新华社电

【善后】中国遇难者遗体将送往雅加达,生还者将被尽快送回国

担任联合搜救队指挥官的印尼军方官员苏尔约诺说,遇难的中国公民的遗体已经从临时安置的当地医院转运至港口一艘渔船上。

ATJ渔业公司负责人说,出事船上的中国公民被该公司雇用,在阿鲁群岛的珀南布莱岛从事冷冻工厂的建设工作。由于当地没有火化设备,公司愿意负责将中国遇难者遗体用船送往雅加达。

由于事发地点偏远,事件发生数日后当地媒体才有报道。记者跟随中国驻印尼大使馆派出的两名外交官2月1日晚启程,在11个小时后赶到事发地点附近的多波港。中国驻印尼大使馆的外交官2日慰问了柯开深,为他送去了营养品,并积极与当地警方联络,准备尽快将他送回祖国。

真相 木桶饭
咱老百姓最常去的餐厅!

经三店: 63317711 科技店: 66661133
福华店: 66253311 福华店地址: 东大街福华大厦院内

请人吃饭 不如送台足疗机 **CCTV10 央视戏曲频道** 健尔马足疗机央视上榜全国卫视畅销品

健尔马足疗机 春节送礼新时尚

馈赠亲友高档礼 孝敬爸妈健康礼 足疗机团购潮席卷绿城

送长辈、送父母，体孝心

爸妈年纪大了，常常腰酸背痛、失眠多梦，血压血糖也忽高忽低真叫人担心!

现在好了有了健尔马足疗机，爸妈每天睡前用半小时，这腰不酸了，腿不疼了，睡觉香了，就连多年的血压血糖也平稳了！我也安心了！

送妻子、送丈夫，显爱心

当浪漫的爱情，遭遇柴米油盐，3年之痛7年之痒，就成了婚姻的致命伤，只有精心维护、时时保鲜的婚姻，才能真正幸福美满。

春节即将来临，送健尔马足疗机给挣钱养家的一身疲乏、送既要上班，又要辛苦持家的老婆，为她调气调血治痛经，缓解便秘，轻松恢复红润光滑年轻肌肤！

送朋友、送老总，表关心

老总什么都不缺，过节送礼，关键是要送到“点子”上。

健尔马足疗机，解乏解累、祛病强身，正好给忙于应酬、压力大的老板带去轻松与健康，而且是大品牌，送领导、送朋友既体面，又实用，绝对能拿得出手，送到老板的心坎儿上！



中华民族是礼仪之邦，逢年过节送礼是一直以来的传统。从前人们愿意送吃喝、送烟酒，俗套不说也给身体带来太多的健康负担。送健康礼品，花钱不少，效果也不明显。健尔马足疗机的出现，以其实惠够气派等优点迅速引爆节日送礼市场。不管是儿女送给父母，还是单位发放福利，或者是答谢客户，健尔马足疗机都成为人们送礼的首选。更奇怪的是，在健尔马足疗机各大卖场，组团来购买足疗机的越来越多，一时间，团购狂潮迅速席卷郑州。

郑重声明

我机构为健尔马足疗机郑州地区唯一授权经销商，为保证您的利益，请您在正规渠道购买原厂正品。健尔马厂家已在全国范围内开展打假活动，疑似假货请及时向工商或我机构举报，举报成功将获得一定的资金奖励。



健尔马 JEMER 送礼实用 体面 档次高



买即赠**680元**托玛琳水杯

团购电话: 13937111296



健尔马足疗机原厂正品 买着放心 用着舒心 送人体面

咨询电话: **4006001258**
0371-60591886

健尔马足疗机 郑州市经销地址

紫荆山二楼医药部 商业大厦一楼医药部A区 金博大负一楼医药部 绿城广场大商超市负一楼医药部 建设路文化宫院内鼎盛足疗体验店 百货大楼一楼医药部 第五十二中学东门鼎盛足疗体验店 亚细亚: 北门负一楼医药部 市体育馆东看台门面鼎盛足疗体验店 丰产路丹尼斯2楼医药部 农业路易初莲花一楼宝芝堂药房 中环百货负一楼宝芝堂仁堂大药房 (黄河服装市场对面) 建设路大商超市二楼宝芝堂 登封: 天福康医疗器械服务部 煤炭北街工程机械厂院内鼎盛足疗体验店 同禧堂大药房 (市五院对面) 东风路世纪联华宝芝堂 新郑: 北关汽车站新建大药房 巩义: 绿岛时尚 (人民医院对面) 好来地下超市 市内免费送货